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NnBIKS JpK.
Redovisning för 2017. 

Drevprovsverksamheten har under 2017 slagit ett nytt rekord med sammanlagt 48 starter.
Det har också visat sig att våra uttagningsregler lockar till många starter både i Klubbmatcherna i Hassela (8 starter) och Nordingrå (14 starter). Detta ihop med vår långa uttagning, som vi faktiskt är ensamma om i Sverige. De många starterna – främst i Nordingrå – ställde också till problem, då vi pga. både domar- och rutbrist måste tacka nej till anmälda hundar.

Domarbristen har vi tagit tag i. Bl.a. har vi hittat ett par domare till i annars domarfattiga Hälsingland samt 2 elever färdiga för sin aspiranttjänstgöring och desutom 4 domarelever igång. Vi har också skärpt upp våra rutiner härvidlag. Vi har också fått klartecken för att få genomföra ett officiellt prov i samband med höstens domarkonferens, vilket gör att vi vid detta tillfälle kan examinera våra aspiranter före jaktsäsongen. Detta är vi först med i Sverige.

Årets domarkonferens i Nordingrå var välbesökt, både från olika LA och olika raser, med ca 20 närvarande på lördagens regelgenomgång och ett femtontal vid söndagens hundsläpp.

Småhunskampen mellan drever och beagle, som i år tagit nya tag med skärpta och uppfräschade regler, gick av stapeln i Matfors under Tomas Åslunds goda ledning. Ronny Westins Lasso segrade överlägset med en etta hare + rådjursdrev. Med den harettan blev Lasso även jaktchampion.
Deltagare från oss var Åke Hägglunds Dyrkamyra´s Saga, som blev tvåa, och Sven Magnussons Daglegans Solklara Diva.

Klubbmästerskapet på rådjur på Alnön lockade 5 deltagare, med överlag goda resultat som 3 dubbelettor. Tidpunkten mitt i veckan gör det svårt att få tag i domare, så därför var vi tvungna att begränsa deltagarantalet efter principen först till kvarn. Via rådjursproven kommer vi också i kontakt med nya och yngre medlemmar.
Vi har under året fått 3 (2+1(jan)) nya jaktchampions i vår lokalavdelning.
Resultaten av vår tävlingsverksamhet framgår av bilagda Resultat och prislista.

Nordingrå den 15 februari
Dick Wedin            Curt Edström            Stig Kihlberg             Sven Magnusson

