
NnBIKs JpKs verksamhetsberättelse för 2019.   
 
Jaktprovsmässigt har 2019 varit lite av ett mellanår, efter några år av mycket hög provverksamhet.
Under året har det gåtts 30 drevprov på hare, rå och räv. Våra hundar har presterat 7 förstapris hare, 8 förstapris rå förutom ett antal andra- och tredjepris. Av 30 starter gick 22 drev till pris!

Höstens provsäsong inleddes med den uppskattade domarkonferensen i Nordingrå sista helgen i augusti med ett 20-tal deltagare.  Lika som förra året var att vi sökt och fått dispens för att arrangera ett officiellt drevprov, som gav möjlighet att ta med elever och aspiranter. Sven Magnusson med Daglegans Solklara Diva stod även denna gång för ett drev som gick till ett tredjepris, som gjorde att Keijo Naiisniemi  från vår klubb efteråt kunde godkännas som domare. Vi hade ytterligare 2 elever som blev godkända!

På våra klubbmatcher blev Hasselaprovet inställt pga förutspått dåligt väder och domarbrist.

Nordingråprovet vanns av Lotta Magnusson Storjordens Nova med en etta hare. Hon blev med detta årets Klubbmästare hare och direktuttagen till RM.   Sven Magnussons Daglegans Solklara Diva, som vunnit den långa uttagningen blev andra hund till RM. Noteras bör att samtliga hundar fick upp på de mycket harrika markerna.

Råkampen på Alnön fick detta år ställas in på grund av diverse orsaker.

På RM som arrangerades av NNbk.iNordingrå, representerades vi av Storjordens Nova och Daglegans Solklara Diva. Nova fick med sin prestation representera oss på har-SM.

I Småhundskampen mot drever fick även den ställas in på grund av domarbrist.

Lottas Storjordens Nova var uttagen till SmåhundsSM  men fick ställa in pga hälta. Vid Klövvvilt SM deltog Emilly Söderströms Traja, ingen större lycka för dem denna gång.

Noteras bör också att vi fått 3 ny domare under året.  Keijo Naiisniemi, Emily Elfving och Johan Jakobsen. Dessutom är ett antal under elevutbildning.


För NnBIKs JpK
Sven Magnusson, Björn Norlin, Curt Edström.
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